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Vragen van de leden Sneller en Van Beukering-Huijbregts (beiden D66) aan 
de Ministers van Justitie en Veiligheid en voor Basis- en Voortgezet Onderwijs 
en Media over het bericht dat journalisten bedreigd zijn na berichtgeving over 
boerenprotesten (ingezonden 20 juli 2020). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister voor Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media (ontvangen 
10 augustus 2020). 

Vraag 1
Kunt u zich de schriftelijke vragen van 10 juli 2020 herinneren, over de 
gevaarlijks situaties als gevolg van «boerenprotesten»?1 Bent u bekend met 
de berichten «Boeren protesteren op terrein van drukkerij DPG Media in 
Best»2 en «Verslaggevers Omroep Gelderland voelen zich bedreigd door 
Farmers Defence Force»?3 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat verslaggevers van Omroep Gelderland bedreigd zijn 
door boeren en dat boeren blokkades hebben opgeworpen bij zowel Omroep 
Brabant als bij de drukkerij van het Eindhovens Dagblad, het Brabants 
Dagblad en BN DeStem omdat de berichtgeving van deze media over de 
boerenprotesten hen niet beviel? 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat de boeren tijdens hun protestactie bij drukkerij DPG 
Media niet weg wilden gaan voordat zij iemand van de krant hadden 
besproken? Deelt u de mening dat hier sprake is van intimidatie? 

Vraag 4
Zijn er boetes uitgedeeld bij de blokkade door boeren bij deze medialocaties? 

1 2020D29226
2 ED.nl, 9 juli 2020, https://www.ed.nl/best-meierijstad-en-son/boeren-protesteren-op-terrein-van-

drukkerij-dpg-media-in-best~a49e52b2/?referrer=https://www.google.com/
3 NPOradio1.nl, 16 juli 2020, https://www.nporadio1.nl/cultuur-media/25206-verslaggevers-

omroep-gelderland-voelen-zich-bedreigd-door-farmers-defence-force
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Vraag 5
Wat vindt u ervan dat verslaggevers van Omroep Gelderland nu «op hun 
hoede zijn» als ze verslag doen van de boerenprotesten? Deelt u de mening 
dat dit de persvrijheid ernstig bedreigt doordat hier een «chilling effect» 
vanuit gaat op de verslaglegging door deze journalisten? 

Vraag 6
Krijgt u meer signalen van bedreigde journalisten door berichtgeving over de 
boerenprotesten? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat dergelijke bedreiging van de vrije pers onacceptabel is, 
omdat verslaglegging en kritische journalistiek onmisbaar zijn in een 
democratische samenleving en dit hun onafhankelijke en vrije manier van 
informatievoorziening aan het publiek ernstig bedreigt? 

Vraag 8
Is er aangifte gedaan door journalisten die vanwege verslaggeving over de 
boerenprotesten bedreigd werden? Zo ja, hoeveel en hoe zijn deze aangiftes 
opgepakt? Bent u bereid deze met prioriteit te behandelen? 

Vraag 9
Bent u bereid met de journalisten van Omroep Gelderland en Omroep 
Brabant en werknemers van drukkerij DPG Media in gesprek te gaan en zo 
onomstotelijk voor de vrije pers te staan? 

Vraag 10
Wat is de stand van zaken rondom de uitvoering van het Akkoord Stuurgroep 
Agressie en geweld tegen journalisten? Hoe leest u de bedreigingen tegen 
journalisten rondom de boerenprotesten in het licht van dit Akkoord? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Minister voor Basis- en Voortgezet 
Onderwijs en Media dat de schriftelijke vragen van de leden Sneller en Van 
Beukering-Huijbregts (beiden D66), van uw Kamer aan de Minister van 
Justitie en Veiligheid over het bericht dat journalisten bedreigd zijn na 
berichtgeving over boerenprotesten (ingezonden 20 juli 2020) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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